

**ГОСУДАРСТВЕННАЯ МОЛОДЁЖНАЯ ПОЛИТИКА В СФЕРЕ
ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА**

Мухина Юлия Владимировна

Студент

*Волгоградская академия государственной службы, Факультет государственного
управления, Волгоград, Россия*

E-mail: julia07.89@mail.ru

**Государственная молодёжная политика в сфере физической
культуры и спорта**

Мухина Ю.В.

Студент

*Волгоградская Академия государственной службы/факультет государ-
ственного и муниципального управления, г. Волгоград, Россия*

E-mail: julia07.89@mail.ru

Политика в области физической культуры и спорта всегда была предметом политических дискуссий. В СССР в 20-е годы вопрос о том, следует ли развивать спорт высших достижений при социализме, был предметом острых разногласий. Позднее, в 50-е годы ставилась под сомнение необходимость специализации учреждений физической культуры и спорта, а также создания спортивных школ. В то время говорили о том, большинство советов спортивных обществ уделяют основное внимание, узкому кругу спортсменов, порождая тем самым своеобразную «кастовость». С этой связи предлагалось различные меры, в том числе и ликвидация детских спортивных организаций. В 80-е годы проходили бурные дискуссии о возможности коммерциализации спорта.

В 21 веке представители российской государственной власти на разных уровнях всё чаще выражают озабоченность сложившейся ситуации и решимость переломить неблагоприятные тенденции вывести страну из затянувшегося кризиса, который охватил многие сферы жизнедеятельности. Важное значение приобретает государственная молодёжная политика. В частности, государственная политика в сфере физической культуры и спорта, которая вырабатывала бы решения только на основе тех потребностей, которые учитывали бы и определяли моральные, физические и культурные ценности человека.

В последние годы резко снизился интерес молодого поколения к занятиям спортом и физической культурой. Молодёжь не стремится посещать секции и стадионы, заниматься спортом для поддержания бодрого духа. У одних потерял интерес, а другие, желающие заниматься спортом просто не имеют либо физической, либо материальной возможности. Многие спортивные сооружения просто изжили, прослужив довольно длительный срок.

Во многих городах нашей страны нет тех условий, которые бы удовлетворяли человеческим потребностям, а именно потребности в занятиях спортом. Приоритетной целью государства, должно стать создание всех условий, удовлетворяющий потребности населения, в том числе и молодого поколения, в реализации потребностей в спорте.

Современный мир динамически развивается день ото дня. Совершенствуются спортивные технологии: производство спортивного инвентаря, строительство новых, совре-

менных сооружений, отвечающих мировым стандартам. Россия не должна отставать от остального мира.

В настоящее время уже многое делается государством для реализации данной цели, но ещё далеко не все проблемы решены, и многие ещё не скоро будут решены. 7 августа 2009 года Президентом РФ была утверждена «Стратегия развития физической культуры и спорта в РФ до 2020 года».

Концепцией долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года определена роль физической культуры и спорта в развитии человеческого потенциала России. Определены цели, задачи и основные направления реализации государственной политики в области развития физической культуры и спорта на период до 2020 года.

Целью Стратегии является создание условий, обеспечивающих возможность для граждан страны вести здоровый образ жизни, систематически заниматься физической культурой и спортом, получить доступ к развитой спортивной инфраструктуре, а также повысить конкурентоспособность российского спорта. Именно реализация этих приоритетных целей позволит добиться положительных результатов в осуществлении молодёжной политики на территории нашей страны.

Наша страна всегда славилась спортивными традициями. Российские спортсмены каждый год на соревнованиях любого, включая мирового уровня, ведут борьбу за ведущие места в общекомандных зачётах. Поэтому, для поддержания складывавшихся десятками лет традиций, и необходимо государственное регулирование и поддержка российского спорта, как на государственном, так и региональном, и местном уровнях.

Литература

1. Стратегия развития физической культуры и спорта на период до 2020 года. <http://minstm.g>